



ਨਵੰਬਰ 2021

ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ ਉਸਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ

ਪਿਛਲੀਆਂ ਗਰਮੀਆਂ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਤੇਜ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਿਰਮਾਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦਾ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਬਣਾਉਣ ਲਈ Lakeridge Health ਅਤੇ Infrastructure ਨਾਲ ਇੱਕ ਸਹਿਯੋਗੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ। PCL Construction ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੇ ਜਨਵਰੀ 2021 ਵਿੱਚ ਹੋਮ ਦੀ ਨੀਂਹ ਰੱਖੀ। ਸਿਰਫ 11 ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ, ਕਰਮਚਾਰੀ ਡਰਾਈਵਲ ਬਣਾਉਣ, ਫਲੋਰਿੰਗ ਅਤੇ ਪੇਂਟਿੰਗ ਸਮੇਤ ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰਲੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਦੇ ਆਖਰੀ ਕੰਮ ਪੂਰੇ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਕੰਮ ਦਾ ਧਿਆਨ ਪੂਰੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਫਿਨਿਸ਼ਿੰਗ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਹੈ ਅਤੇ ਛੇ ਮੰਜ਼ਿਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ ਦੋ ਹੁਣ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਲਗਭਗ 400 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਹਰ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ।

ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਘਰ ਦੀ ਦੂਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਰਨੀਚਰ, ਲਾਈਟਾਂ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਬਾਥਰੂਮ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਲਕੁਲ-ਨਵਾਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਕਮਰਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਅਸੀਂ 2022 ਲਈ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਨਿਵਾਸੀ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਕਲਾ, ਪਰਿਵਾਰਕ ਫੋਟੋਆਂ, ਅਤੇ ਪਿਆਰੇ ਸਮਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹਰੇਕ ਕਮਰੇ ਨੂੰ ਜੀਵਿਤ ਕਰਨਗੇ।

ਹੁਣ ਦੋ ਐਲੀਵੇਟਰ ਵੀ ਤਿਆਰ ਹਨ ਅਤੇ ਉਚਿਤ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਦੋਵੇਂ ਐਲੀਵੇਟਰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਮਚਾਰੀ ਉਪਕਰਣ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈਆਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ-ਲਿਜਾਉਣ ਲਈ ਐਲੀਵੇਟਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਘਰ ਦੇ ਬਾਹਰ, ਤੁਸੀਂ ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੁਝ ਹਾਲੀਆ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇਖੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਬਾਹਰਲੇ ਪਾਸੇ ਬਾਹਰੀ ਸਮਾਨ ਚੜ੍ਹਾਉਣ ਦੇ ਉਪਕਰਨ ਅਤੇ ਦੋਵੇਂ ਕ੍ਰੇਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਈਟ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਾਈਡਿੰਗ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਪੂਰੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਘਰ ਹੁਣ ਸਫ਼ੈਦ, ਸੰਤਰੀ ਅਤੇ ਭੂਰੇ ਰੰਗ ਦਾ ਹੈ। ਸੜਕ ਦਾ ਨੈੱਟਵਰਕ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੈ ਅਤੇ ਲੈਂਡਸਕੇਪਿੰਗ ਵੀ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਹਰ ਦਿਨ, ਇਮਾਰਤ ਉਸਾਰੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੀ ਬਜਾਏ ਹੋਮ ਵਰਗੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੱਗਦੀ ਹੈ। Lakeridge Health ਦੀ ਟੀਮ ਘਰ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ 320 ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਲੱਗੀ ਹੋਈ ਹੈ!



ਨਵੇਂ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਦੇ ਪਰਬ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਜ਼ਰ (ਨਵੰਬਰ 6, 2021)



ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਝਲਕ



ਘਰ ਦੀ ਦੂਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਮੂਨਾ ਨਿਵਾਸੀ ਕਮਰਾ



ਨਮੂਨਾ ਨਿਵਾਸੀ ਕਮਰੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਬਾਥਰੂਮ 'ਤੇ ਇੱਕ ਨਜ਼ਰ

ਲੰਮੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਲਈ ਨਾਮ ਬਾਰੇ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਅਸੀਂ Durham Region ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ **ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਲਈ ਭਾਈਚਾਰਕ ਨਾਮਕਰਨ ਸਰਵੇਖਣ** ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਸੀ। ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਰਵੇਖਣ ਜਵਾਬਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨਾਮਕਰਨ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਫੀਡਬੈਕ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਨਾਮ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਚੁਣਨ ਲਈ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੋਵੇ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ, ਤੁਹਾਡਾ ਸਾਰਿਆਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਨਾਮ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਹੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

Ajax Pickering Hospital ਵਿਖੇ ਵਿਜ਼ਿਟਰ ਪਾਰਕਿੰਗ

Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਨਵੇਂ ਪਾਰਕਿੰਗ ਗੈਰੇਜ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਤੇਜ਼ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹੀ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਹੈ। ਟ੍ਰੈਕ 'ਤੇ ਬਣੇ ਰਹਿਣ ਲਈ, ਕ੍ਰੇਨਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਗੈਰੇਜ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ, ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਅਸੀਂ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਸਮਰੱਥਾ ਸੰਬੰਧੀ ਕੁਝ ਅਸਥਾਈ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਇਸ ਵਿਘਨ ਕਾਰਨ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਸੁਵਿਧਾ ਲਈ ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਅਤੇ ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ ਤੋਂ ਮਾਫ਼ੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤਰਜੀਹ ਸਾਰੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ, ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦੇਖਭਾਲ-ਦੇ-ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਬਰਾਬਰ, ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਪਾਰਕਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਘਟੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਪਾਰਕਿੰਗ ਥਾਂਵਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨ ਲੱਭਣ ਲਈ ਵਾਧੂ ਸਮਾਂ ਦਿਓ। ਇਸ ਨਾਲ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨਿਯਤ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਲਈ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਸਕੋਗੇ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ, ਜੋ ਜਨਤਕ ਆਵਾਜਾਈ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਲਈ ਡ੍ਰਾਪ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਡ੍ਰਾਈਵ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਇਹਨਾਂ ਵਿਕਲਪਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

ਪਾਰਕਿੰਗ ਗੈਰੇਜ ਦੇ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਅਸੀਂ ਕੁੱਲ ਲਗਭਗ 500 ਪਾਰਕਿੰਗ ਥਾਂਵਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹਸਪਤਾਲ ਅਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਾਲੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ, ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ 200 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਵੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਝ ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਦੁਹਰਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਨਿਰੰਤਰ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਕਿੰਨੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ।

ਛੁੱਟੀਆਂ ਦਾ ਸੀਜ਼ਨ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ

ਗਤੀ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਹੋਮ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਮਚਾਰੀ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਸੀਜ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਹੋਮ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣਗੇ। Lakeridge Health, Durham ਭਾਈਚਾਰੇ ਲਈ ਇਸ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਵਾਸਤੇ ਸਖ਼ਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ PCL ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੇਗਾ।

ਜੁੜੋ ਰਹੋ

ਤੁਹਾਡੀ ਫੀਡਬੈਕ ਅਤੇ ਲੰਮੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ Lakeridge Health ਦੀ ਟੀਮ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਹੋਮ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ **905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167** 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ **AjaxLTC@lh.ca** 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਰੰਤਰ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ **www.lh.ca** 'ਤੇ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ **Twitter** ਅਤੇ **Facebook** 'ਤੇ Lakeridge Health ਨੂੰ ਫਾਲੋ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।